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５．結婚後の居住地等 すでに結婚が決まっている方、または、現在交際している方にうかがいます。 問14 あなたが婚約者または交際している人と結婚するとした場合、①結婚後の住居予定地（住みたい地域）に１つ○をつけてください。また、②その理由について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。  ①結婚後の居住予定地 男女とも「奈良市内」が５割台で最も多い。 【図表2-5-1① 結婚後の居住予定地】               

55.651.3 22.227.5 14.511.47.33.4 2.64.3男性(n=117)女性(n=193)
奈良県内 近畿近畿外 その他未定

(%)0 20 40 60 80 100※すでに結婚が決まっている、もしくは交際中の18～49歳の独身者 ※無回答を除く割合 



- 138 -  

②住みたい理由 【男性】 結婚後、奈良市内に居住したい理由は、「自分の職場に近いから」が40.0％で最も多く、これに次いで「普段の生活に便利だから」（38.5％）、「自分の親が近くに住んでいるから」（35.4％）となっている。 【図表2-5-2② 男性の結婚後住みたい地域別 住みたい理由】（複数回答）                               

21.57.70.0
0 20 40 60 80奈良県内(n=65)近畿(n=26)近畿外(n=4)
引き続き自分もしくはパートナーの今の住宅に住む予定だから 38.553.80.0

0 20 40 60 80普段の生活に便利だから 30.811.525.0
0 20 40 60 80周りの自然環境が良いから 35.442.30.0

0 20 40 60 80(MA%)自分の親が近くに住んでいるから

16.9 38.50.0
0 20 40 60 80奈良県内(n=65)近畿(n=26)近畿外(n=4)
パートナーの親が近くに住んでいるから 40.057.725.0

0 20 40 60 80自分の職場に近いから
7.719.20.0

0 20 40 60 80パートナーの職場に近いから 6.20.00.0
0 20 40 60 80 (MA%)住宅が取得（購入や賃貸）しやすいから

13.87.7 25.0
0 20 40 60 80奈良県内(n=65)近畿(n=26)近畿外(n=4)
子育てがしやすそうだから 4.63.8 25.0

0 20 40 60 80(MA%)その他
※すでに結婚が決まっている、もしくは交際中の18～49歳の独身者 ※無回答を除く割合 
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【女性】 結婚後、奈良市内に居住したい理由は、「自分の親が近くに住んでいるから」が60.6％で最も多い。これに次いで「普段の生活に便利だから」（38.4％）、「周りの自然環境が良いから」（31.3％）となっている。 【図表2-5-2③ 女性の結婚後住みたい地域別 住みたい理由】（複数回答）                                  
 

16.213.228.6
0 20 40 60 80奈良県内(n=99)近畿(n=53)近畿外(n=14)
引き続き自分もしくはパートナーの今の住宅に住む予定だから 38.447.214.3

0 20 40 60 80普段の生活に便利だから 31.328.37.1
0 20 40 60 80周りの自然環境が良いから 60.641.57.1

0 20 40 60 80(MA%)自分の親が近くに住んでいるから

20.217.0 35.7
0 20 40 60 80奈良県内(n=99)近畿(n=53)近畿外(n=14)
パートナーの親が近くに住んでいるから 28.313.27.1

0 20 40 60 80自分の職場に近いから
26.330.2 57.1

0 20 40 60 80パートナーの職場に近いから 7.13.87.1
0 20 40 60 80(MA%)住宅が取得（購入や賃貸）しやすいから

17.215.17.1
0 20 40 60 80奈良県内(n=99)近畿(n=53)近畿外(n=14)
子育てがしやすそうだから 0.03.80.0

0 20 40 60 80(MA%)その他

※すでに結婚が決まっている、もしくは交際中の18～49歳の独身者 ※無回答を除く割合 


